
Procès verbal de l’Assemblée Générale de la CommEx
Le 12 septembre 2013 à 18h, salle de Conférence, Centre Sportif de Founex

Présents : Remo Aeschbach, Orianne Ansermet, Sylvette Blatter, Gabrielle Brzezinski, 
Christel Collaud, Vincent Desponds, Julien Gantenbein, Patrick Garcia, Nicole Jaquier, Claire 
Kaczala, Corinne Kilchherr, Nicole Maillefer, Sylvie Mercier

Excusés:  Michèle Affolter, Fabienne Decurnex, Rossella Nihil, Justine Perrin,  Line Richard, 
Déborah Siegrist, Philippe Wasser (arrivé pour l’apéro!)

Ordre du jour :

1) Procès verbal de la dernière assemblée générale du 13 septembre 2012
2) Rapport du Président
3) Rapport des comptes + cotisations
4) Adoption des comptes 2012­2013
5) Election du Comité
6) Election des vériJicateurs des comptes
7) Choix d’une association pour le don (Propositions bienvenues)
8) Présentation du programme 2013­2014
9) Divers et propositions individuelles

1)  Procès verbal de la dernière assemblée

Accepté à l’unanimité.

2) Rapport du Président

- Petit Vilm comémoratif préparé par Vincent: MERCI! Que de bons souvenirs!!
Activités 2012‐2013: 
- AG
- Via Ferrata (pas eu lieu à cause du temps).
- Europapark: tip top en petit comité. 
- Soirée jeu‐dégustation whisky: soirée conviviale chez Fabienne. 
- Chocolaterie: 6 participants. 
- Dégustation de vin chez Munier: 15 personnes (soirée bien arrosée! Dégustation offerte.): 
ambiance bien chaleureuse! 

-Week‐end de ski: peu de monde, mais mélange entre familles et membres bien apprécié. 
- Sky guide: 12 personnes, intéressant! 
Plusieurs activités ont dû être annulées à cause de la météo et parfois à cause du manque 
de personnes:
-Marche et Crêpes: pas de marche, mais des crêpes! 
-Mini‐golf: annulé, mais un repas 2 mois après! 
- Pédalo, grillades: annulé.
Nous n’avons pas prévu d’activités en septembre cette année 2013, car le délai est trop 
court depuis la rentrée scolaire.



3) Rapport des comptes + cotisations

CHF 678.95 ‐ CHF 500.‐ versés au Togo.  CHF 512.‐ de gain aux activités.
Michèle Affolter, Christine Trolliet, Perrine , Patrick ont renoncé à se faire rembourser des 
activités  annulées: merci pour ces dons!! 
Merci inViniment à Fabienne qui a gracieusement invité tout le monde chez elle pour la soirée
grillade et dégustation de whisky. 
Certaines activités ont rapporté un bon bénéVice.

Comptes 2012: Solde positif de CHF 1043.20.
Coûts de la gestion du compte : CHF 75.80
CHF 500.‐ ont été versés au projet de Michèle Affolter pour une inVirmerie au Togo.

Patrick trouve plus facile quand les personnes paient par internet: plus simple pour vériVier 
les mouvements.

4) Adoption des comptes

Les comptes sont adoptés à l’unanimité.

Les comptes ont été vériViés par Sylvette Blatter et Michèle Affolter que nous remercions
chaleureusement.

5) Election des membres du comité

Les 7 et 8P sont invités à se joindre à la CommEx. Il serait bien également d’intégrer des 
7‐8P au sein du comité pour assurer le lien avec les collègues. Philippe Wasser et Floriane 
Decurnex Gonzalez seraient motivés à se joindre au comité. Les membres présents sont 
tous d’accord avec cette idée! Nous les accueillons donc pour l’année 2013‐2014, même 
s’ils ne sont pas présents aujourd’hui, dommage...!!
Les membres du comité sont réélus à l’unanimité avec les mêmes fonctions que l’année 
dernière:

Président :     Vincent Desponds
Vice‐Président :   Claire Kaczala
Trésorier :     Patrick Garcia
Secrétaire :     Sylvie Mercier
Membres :     Fabienne Decurnex

Remo Aeschbach (responsable de la gestion du site internet)
      Julien Gantenbein

Nouveaux membres: Floriane Decurnex Gonzalez
      Philippe Wasser

Le comité sera donc composé de 9 personnes.

6)  Election des vériJicateurs de comptes

Les prochaines vériVicatrices des comptes seront Gabrielle Brzezinski et Corinne Kilchherr . 
Une suppléante : Justine Perrin.
Le comité remercie pour leur travail les deux vériVicatrices de cette année: Mmes Sylvette 
Blatter et Michèle Affolter.



7)  Choix d’une association pour le don

L’argent dévolu au Togo a été transmis par le biais de John, avec qui Michèle AfVloter est 
partie au Togo, qui retournait cette année dans le pays. Il a conVié l’argent à KofVi, qui s’est 
chargé de le mettre à proVit de son petit dispensaire. Michèle nous donnera des 
renseignements plus précis en temps voulu!
Le comité propose une somme de CHF 600.‐ pour la prochaine oeuvre caritative. La somme 
est acceptée à l’unanimité.
Nicole Maillefer propose de verser l’argent pour une association qui dresse des chiens pour 
les malvoyants: nous garderons cette idée pour l’année prochaine.
Claire Kaczala propose l’association «Rêves Suisse», association qui réalise les rêves des 
enfants et des adolescents malades et handicapés en Suisse. L’assemblée accepte à l’unanimité 
l’association «Rêves Suisse». Claire transmettra le CCP de l’association à Patrick.

8)   Présentation du programme 2013­2014

- 5 octobre: le brâme du cerf à 7h00 au pied du Jura vers la Rippe. Pique‐nique sur place, 
retour vers 15h.

- 5 octobre: visite du musée de l’Hermitage + souper
- 2 et 3 novembre: Bénichon à Dompierre, nuit sur la paille, fondue à Fribourg
- 16 novembre: Palexpo: course relais par 2. Déguisé ou non. (5x 1km par personne).
- 17 janvier: visite de la caserne des pompiers guidée par Christophe Bigler + dégustations 
de vin avec apéritif dînatoire

- 1 et 2 février: week‐end de ski dès le vendredi soir + souper dimanche soir aVin d’éviter 
les bouchons.

- 21 mars: dégustation de bières PB à Vuillerens
- 9 avril: tournoi de pétanque + repas
- 24 mai: via ferrata à Champéry
- 14 juin: sortie kayak sur le Léman (Vengeron‐Bellevue) + grillades

Activités Vlash: Barbaro (restaurant près de Divonne), sortie souper ‐ théâtre aux Trois 
Petits Tours à Morges, Dôlapô, Hockey + souper (Genève Servette‐Lausanne HC).

9) Divers et propositions individuelles
- Christel demande si des non membres pourraient s’inscrire n’importe quand dans l’année 
pour pouvoir participer à une activité: OUI!

- Proposition pour l’année prochaine: Corinne Klichherr serait ouverte à accueillir la 
CommEx pour la prochaine Assemblée Générale dans sa classe du collège de Crans, ainsi 
nous pourrions poursuivre la soirée au Café de l’Union du même village, qui saura, nous 
en sommes sûrs, titiller nos papilles de façon subtile et ainsi, permettre à notre porte‐
monnaie de payer ces plaisirs gustatifs à leur juste valeur...!!
 

Pour le Comité, le 12 septembre 2013 :

        Président :            Secrétaire :             Trésorier sortant :
  Vincent Desponds        Sylvie Mercier                Julien Gantenbein

_____________________________             _____________________________         _____________________________


